

На выставке в Туркменистане состоялся марафон по ползанию среди малышей

В Ашхабаде в эти дни проходит Международная универсальная выставка-ярмарка «Kids Expo: Всё для детей», в рамках неё состоялся один из необычных марафонов — состязание по ползанию среди малышей в возрасте от 9 до 12 месяцев. Об этом сообщает Orient.

Участниками марафона стали более 40 детей, каждый из которых с энтузиазмом и азартом стремился к финишу. Мероприятие было разделено на семь этапов: шесть отборочных и один финальный.

Первое место занял Аширмухаммет Сойегов, второе — Эмин Мырадов, а обладателем третьего места стал Омар Коллиев.

Все малыши-участники получили призы. Главный приз — годовой запас подгузников от маркетплейса Ynamdar.

Отметим, что выставку сопровождает программа разнообразных развлечений для ребят. Для маленьких посетителей был организован показ детской моды, где представлены коллекции известных туркменских и многих других дизайнеров.

Выставка также порадовала посетителей яркими шоу, конкурсами, выставкой роботов и многими другими интересными мероприятиями.

Выставка продлится до 22 августа.

Все права защищены

save pdf date >>> 05.12.2025